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PRIMER EJERCICIO DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA COBERTURA POR EL 
SISTEMA DE CONCURSO-OPOSICIÓN DE DOS PLAZAS DE CONSEJER ESCOLAR 

(ID 9) EN EL AYUNTAMIENTO DE MAJADAHONDA 
 
 
1) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta?  

 
a) El Municipio es la entidad local básica de la organización territorial del 

Estado. Tiene personalidad jurídica y plena capacidad para el 
cumplimiento de sus fines. 

b) El Municipio es la entidad autonómica básica de la organización territorial del 
Estado. Tiene personalidad jurídica y plena capacidad para el cumplimiento 
de sus fines. 

c) El Municipio es la entidad local básica de la organización territorial del 
Estado. No tiene personalidad jurídica pero sí plena capacidad para el 
cumplimiento de sus fines. 

 
2) ¿Cuál de las siguientes atribuciones no ostenta el Alcalde?  

 
a) Desempeñar la jefatura superior de todo el personal. 
b) Dirigir, inspeccionar e impulsar los servicios y obras municipales. 
c) La aprobación del reglamento orgánico y de las ordenanzas. 
 

3) Un Ayuntamiento de 40.000 habitantes está obligado a prestar el servicio de … 
Señale la respuesta incorrecta. 

 
a) Biblioteca pública. 
b) Transporte colectivo urbano de viajeros. 
c) Protección civil. 

 
4) No es un órgano de gobierno y administración del Ayuntamiento de Majadahonda:  

 
a) La Junta de Portavoces. 
b) La Junta de Gobierno Local. 
c) Los concejales-delegados. 
 

5) La información administrativa relativa a la identificación, fines, competencia, 
estructura, funcionamiento y localización de organismos y unidades administrativas 
se denomina: 

 
a) Información particular. 
b) Información general. 
c) Información integral. 
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6) Para cambiar un fluorescente que no funciona deberá: 
 

a) Asegurarse que está cortada la alimentación, girar el tubo 45º, desplazarlo 
hacia abajo y colocar el nuevo tubo girando 45º. 

b) Asegurarse que está cortada la alimentación, girar el tubo 90º, 
desplazarlo hacia abajo y colocar el nuevo tubo girando 90º. 

c) Asegurarse que está cortada la alimentación, girar el tubo 160º, desplazarlo 
hacia abajo y colocar el nuevo tubo girando 160º. 

 
7) ¿Qué haría si el agua de un grifo no sale o sale hacia los lados? 

 
a) Cambiar el latiguillo. 
b) Limpiar el aireador. 
c) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 

 
8) Los purgadores de los radiadores de agua caliente tienen la finalidad de…:  

 
a) Expulsar el aire del interior. 
b) Expulsar el agua del interior. 
c) Renovar el agua sucia. 

 
9) En una bisagra de cazoleta, como la de la imagen, ¿para qué sirve el tornillo 

marcado con el número 3?: 
 

 
a) Sirven para fijar la puerta al armario. También sirven para ajustar la puerta de 

forma vertical.  
b) Sirve para separar la puerta del armario.  
c) Sirve para ajustar la puerta de forma horizontal.  
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10)  En la siguiente imagen: Identifique los latiguillos, comenzando por el de la izquierda: 

a) Hembra-Macho. 
b) Hembra Hembra. 
c) Macho-Hembra. 

 
11) ¿Cuál es el extintor más adecuado para sofocar un fuego producido en un cuadro 

eléctrico?:  
 

a) Agua pulverizada. 
b) Espuma física. 
c) Dióxido de carbono. 

 
12) Es una medida básica de prevención de incendios: 

 
a) Dejar libre de materiales una distancia de 1 metro por debajo de los 

detectores de incendio. 
b) No sobrecargar los enchufes. 
c) Las respuestas a) y b) son correctas. 

 
13) Los primeros auxilios son el conjunto de actuaciones y técnicas que permiten la 

atención inmediata de una persona accidentada. Estas fases de actuación, y su 
orden, son fundamentalmente: 

 
a) Primero avisar a los servicios de socorro y segundo socorrer al accidentado. 
b) Primero proteger el lugar de los hechos, segundo avisar a los servicios 

de socorro y tercero socorrer al accidentado. 
c) No está establecido un orden de actuación. 

 
14) El Título I de la Constitución Española de 1978 se compone de los artículos 

siguientes: 
 

a) Del artículo 10 al 55. 
b) Del artículo 10 al 45. 
c) Del artículo 11 al 45. 
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15) El artículo 19 de la Constitución Española de 1978 dice: 

 
a) Los ciudadanos tienen derecho a elegir libremente su residencia y a circular 

por el territorio nacional. 
b) Los españoles tienen derecho a elegir libremente su residencia y a 

circular por el territorio nacional. 
c) Los españoles y extranjeros tienen derecho a elegir libremente su residencia 

y a circular por el territorio nacional. 
 
PREGUNTAS DE RESERVA 
 
1) Según el artículo 20.1.c) de la Constitución Española de 1978: Se reconocen y 

protegen los derechos: 
 

a) A la libertad de Cátedra. 
b) No existe ese artículo. 
c) A la asociación. 

 
2) ¿Para qué se utiliza un voltímetro?:  

 
a) Medir la intensidad de corriente. 
b) Medir voltaje o tensión eléctrica. 
c) Medir velocidad de la luz. 

 
3) Una herida es la pérdida de continuidad de la piel o de las mucosas a consecuencia 

de un traumatismo, provocando la comunicación del interior con el exterior del 
cuerpo. ¿Qué no se debe hacer en caso de auxiliar a un accidentado que presente 
una herida?: 

 
a) Secar la herida con gasa desde el centro hacia la periferia de la misma. 
b) Lavarse las manos. 
c) Emplear algodón, pomadas, polvos, etc., sobre la herida. 

 
4) El capítulo cuarto del Título I de la Constitución Española de 1978, se titula: 

 
a) De la suspensión de los derechos y libertades. 
b) De las garantías de las libertades y derechos fundamentales. 
c) De los principios rectores de la política social y económica. 


